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EIZArQrH

H oploTikKA HeANETN TNG €TTEKTAONG TNG eykaTtdoTaong emegepyaaiag vepou MMatpag (E.E.N.T.)
mepIAapBdavel Ta akdAouba:

TotToypa@IKn HEAETN

ewTEXVIKN MEAETN

MeAETn AsiToupyikoU oxediaouou
YSpauAikry MEAETN
HAekTpOounXavoAoyIKr HEAETN

2TATIKN YEAETN

Teuyn AnuoTtrpdtnong

MeAETn MepiBaAAovTiKwy ETITTTWOEWY
ZAY.—DAY.

© © N o gk~ 0w N =

YNOAOrIZMOZ NPOEKTIMQMENQN AMOIBQN

H TrpoekTiunon Tng auoIfAg yia Tn ouvtagn TnNG OPIOTIKAG MEAETNG YyiveTal cUPQWVA HE TOV
Kavovioué MpoekTipwpevwy Apoifwy MeAetwyv kai Mapoxnig Ymnpeoiwv (KIMAMY), o otroiog €xel
eyKpIBei pe TRV UTT ap. ANZy/32129/ON466/2017 YTroupyikr) Arogaon (PEK B* 2519/2017).

O ouvteAeoTAG T« TOu GpBpou MEN.3 AapBdvertal icog pe 1,223, cUpewva pe v EykukAio 2/2020
(AAA: 62IN14465XO=-T73) Tou YTroupyeiou YTTodouwv Kal MeTagopwv.

TOMOIrPA®IKH MEAETH

H totmoypa@ikr peAETN TTepIAapBavel Ta akdAouba:

o Avayvwpion Kal Xprion TPIYWVOUETPIKWY CNUEIwY

e [ToAuywvopeTpia

e Emiyeia Tomoypa@iky amotUumwon  dounuévwy  ekTdoewv  (ZuvTtagn  TOTTOYpPA@IKOU
diaypdapuatog, KA. 1:200, oe cuoTnua EMZA '87) kai

o [EWMETPIKA XWPOOTABUNON

Avayvwpion TpIYWVYOUETPIKWY TNUEIWY
H mpoekTipwuevn apoiBh (TOM1) avépxetal, cUpewva pe 1o apbpo TOTMM.2 Tou KIMAMY, oe 800,00
€/onueio, dnAadn yia duo (2) TpiywvoueTpik& onueia IV 1é&Eng ivai

TOIM1 = 800,00 x 2 x 1« = 1.956,80 €
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Xpnon TpIYWVOUETPIKWY ONUEiwY
H trpoekTipwpuevn apoifh (TOM2) avépxeral, cuugwva pe 1o apbpo TOM.2 Tou KIMAMY, og 65,00
€/onueio, dnAadn yia dUo (2) TPIYWVOUETPIKG oneia gival

TOMN2 =65,00 x 2 x 1« = 158,99 €

lNoAuywvouerpia
H mpoekTipwuevn apoifry (TOM3) avépxetal, oup@wva Pe 10 apbpo TOIM.3 Tou KIMAMY, oe 65,00
€/onueio, dnAadn yia dUo (2) TPIYWVOUETPIKA onueia gival

TOM3 =65,00 x 2 x 1« = 158,99 €

Ermiyeia Torroypa@ikn) ammorimwaon OOUNUEVWY EKTAOEWV
H Ttpoekmiywpevn apoify (TOM4) Tomoypa@ikAg amotummwong o€ kKAipaka 1:200 Tou
apailodopunuévou yntédou NG E.E.N.M., éktaong 32,0 oTpeupdTwy, PE TIG UQIOTAPEVEG UOVADEG
(katnyopia kaGAuwng Il, kKAiong < 10%), avépxetal, cuppwva Pe 1o apbpo TOIM.6 Tou KIMAMY, o€
90,00 €/oTpéupa, dnAadn civai

TOM4 =90,00 x 32,0 x 7« = 3.522,24 €

ewpeTpIKn YwpooTabunon

H mrpoekTipwpevn apoifn (TOMMS) yia yewueTpIKA XwpooTddunon auvrBoug akpifeiag, utTtoAoyioud

upouéTpwy, ouvraén dlaypduuatog Kal eEac@alion avépxeTal, yia Aopwdesg £dagog (10 — 20%),

oUpewva ue 1o Apbpo TOIM.4 Tou KIMAMY, ce 100,00 €/km, dnAadn yia 1Tévte (5) km eival
TOMN5=100,00 x 5 x 1« = 611,50 €

H ouvoAikn TTpoekTiywpevn apoifr (TOIMT) ToTToypa@IKAG atToTUTTWONG QVEPXETAI O€
TOM=TOMN1 + TOM2 + TOM3 + TOMN4 + TOIN5 = 6.408,52 €

FEQTEXNIKH MEAETH

H yewTtexvikn yeAETn TrepiAapBaver Ta akdAouba:

1. 'ExkBeon MpoypdupaTtog Mewtexvikwyv Epguviov
MewTeXVIKEG Epeuveg

EmiBAewn Mewtexvikwv Epguviov

‘EkBeon MewTexVIKWVY Epeuvwov

‘EkBeon A€loAdynong Mewtexvikwy Epguvv

o ok~ w0 N

MewTeXVIKN MEAETN BepeAiwong KaTaokeuwy eTékTaong Tng E.E.N.T1.
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‘Ek@eon MNMpoypduuarog MNewtexvikwyv Epguvwv
2UhQwva pe 10 apBpo MMET.1 Tou KMAMY, n auoifn yia Tn ouvtagn kai uttoBoAnl Tng 'EkBeong
MpoypdauuaTog MNewTexvikwv Epeuvov ouptrepihapBaveral otnv apoifni mg ‘EkBeong AgioAdynong

MewTeXviKwy Epguvinv.

MlewTtexvikég 'Epeuveg

H mpoekmipwpevn apoifry (FTEQT1) YEWTEXVIKWVY EPEUVWIV QVEPXETAI, VIO YEWTPAOEIG GUVOAIKOU

BaBoug 30 m, cupgwva pe 1o dpbpo MME.1.2 Tou KIMAMY, o 380,00 €/uétpo, dnAadn givai
MEQT1 = 380,00 x 30 x 1« = 13.942,20 €

EmiBAeyn MewTtexvikwv Epguviov

H mpoekmipwpevn auoify (FTEQT2) yia tTnv emiBAeWn TwWV YEWTEXVIKWYV EPEUVWV QVEPYETA,
oUpewva pe 10 GpBpo NME.1.2 Tou KIMAMY, o¢ 5% TnG QUOIBAG TWV YEWTEXVIKWV EPEUVWIV,
onAadn eivar FTEQT2 = 0,05 x TEQT1 = 697,11 € kai emme1dn eival pIKpOTEPN TNG EAAXIOTNG TIMNAG,
AauBaveral, guuwva Pe 1o apbpo NME.1.2 Tou KMNAMY, TEQT2 = 1.000,00 €.

‘Ek@eon lMNewTtexvikwv Epguvv
2UhQwva he 10 GpBpo NME.3 Tou KMNAMY, n apoifn yia tn ouvtaén kai uttofoAn Tng ‘EkBeong
MewTtexvikwv Epeuviov tepIAauBAaveTal oTIG TIHEG HOVADAG TWV €PYOCIWV UTTAIBpou Kal Twv

gepyaoTnpiakwy dokigwv TnG MewTtexvikng ‘Epeuvac.

‘Ek@egon AgloAdynong MNewrtexvikwyv Epsuvv

H mpoekTiywpevn apoifry (FCEQT3) yia 1 ouviaén kar uttofoArl Tng 'EkBeong AgioAdynong
Mewtexvikwyv Epeuvwv avépyxetal, oupewva pe 10 apbpo MME.1.3 tou KIMAMY, oe 15% 1ng
QMOIBNAG TWV YEWTEXVIKWY £peUvVWY, dnAadn cival TEQT3 = 0,15 x TEQT1 = 2.091,33 € kai €1me1dn
givalr peyaAutepn NG €AAXI0TNG TIMAG, OUP@Wva pe To Gpbpo MME.1.3. Tou KIMNAMY, AapBavetal
MEQT3 = 2.091,33 €.

FewTeXVIKN HEAETN OEPEAiWONG KATAOKEUWYV
H eviaia Ty TPOoeKTIHWHPEVNG AUOIBAG Z(P) yia Tn yewTeXVIKA PEAETN BepeAiwong utroAoyileTal,
oUppwva e 1o apbpo NME.2.3 Baaoel Tou TUTTOU:
2(P)=120 x Bx A x © x E®*° =8.039,20 €
OTToU:
o (D) = gviaia TIYA TTPOEKTINWHEVNG AUOIBAG YEWTEXVIKAG HEAETNG
o B = guvteAeoTng BeAtiwong = 1,2 (BeATiwon pe oXeTIKE atTAéG EBOSOUG)
o A = ouvteAeoTnG £6d@oug Bepediwang = 1,0 (¢dagog katnyopiag B)
o O =1,0 (emeaveiokn Bepeliwon)
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e E = guBadodv karoywng Bepehiwong = 1.500,0 m?

2NV avwTépw auoifn cuptreplAauBaveral, cuupwva pe 1o dpbpo MME.2.3 Tou KIMAMY, n auoifn

MEAETNG BeATiwaong eddgoug BepeAiong Kal Evioxuong — TTPOCTACIAG TTPAVWY EKOKAQPNG.

Bdaoel Twv avwTtépw, n TpoekTipwpevn apoiBn (FTEQT4) yia Tn yewTeXVIKR HEAETN BepeAiwong gival
NEQT4 = (D) x 1« = 9.831,94 €

H ouvoAikf) apoifr) TNG YEWTEXVIKAG MEAETNG AvEPXETAI O€
FEQT =TEQT1 +TEQT2 + TEQT3 + TEQT4 = 26.865,47 €

YAPAYAIKH MEAETH
H evicia miu trpoekTigwuevng apoifrig (YAP1) tng udpaulikng HeEAETNG BIuAIoTnpiou vePOU
uttoAoyileTal, oUpgwva Pe 1o apBpo YAP.5.7, cuvapTioel Tng dUVANIKOTNTAG TNG eyKaTdoTaong

(lcoduvapo TTANBucud) Baoel Tou TUTTOU:

YAP1 =B x ZI%¥ x o x px KX T« = 509.761,78 €
o1TOU:
o [3 = ouvteAeoTnG PeyéBoug eykaTdoTaong = 191,45 (ypauuikA TTapepBoAn yia 312.000 1.K.)
o Xli=1+ZK;
e | = ggumnpeToUPevog TTANBUO UGS = 2.600 m3/h x 24 h/d / 0,200 = 312.000 I.k.
o K= avnyuévog TTANBUoUOG povadwy padikig ¢ntnong vepou = 0 (undév)
e 0 = OuVTeAEOTNG €idoug eeepyaaiag = 1,10 (TaxudiuAiaTripio > 5.000 m3/d)
o p = ouvteAeoTG TPGOBETNG duaxEpeiag = 1,00 (dveu KAAuWNG deCapevY)

e K = guvTeAEOTNG aTTaiTnoNg TTPOCBeTWY £pywy = 1,00 (dveu TTpOoBETWY £pywV)

MNa tnv armeuBeiag ekmdvnon opIoTIKAG MEAETNG (Aveu ekmovnong lMpokatapkTikAg MeAETNG Kai
MpopeAéTng) AapBavetal, ouyewva pe 10 apdpo YAP.1.2 Tou KIMAMY, 11000016 50% + 50% X
(15% + 35%) = 75% TnG avwTEPW AMOIPNG KI ETTOPEVWIG

YAPopionic = YAP X 75% = 382.321,34 €
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HAEKTPOMHXANOAOTI'IKH MEAETH
H eviaia Tipn TpoekTipwuevng apoipns (HM1) pueAétng H/M €pywv SiuhicTnpiou vepou uttoAoyileTal,
oUpewva pe 10 Apbpo YAP.27 tou KIAMY ocuvaptioel TnG OUVOUIKOTNTAG TNG E£YKATACTAONG
(lcoduvapo TTANBucud) Baoel Tou TUTTOU:

HM1 =B x ZI%% x o x kK x Tx = 417.077,82 €
OTTOU:
e [ = ouvteAeoTnG peyéBoug eykataoTaong = 191,45 (ypappikn TapepBoAn yia 312.000 1.k.)
o 2li=1+ ZK;
e | = g€umnpeToUPevog TTANBUO UGS = 2.600 m3/h x 24 h/d / 0,200 = 312.000 I..
o ZKi = avnyuévog TTANBUOUOG povadwy padikig ¢ntnong vepou = 0 (undév)
e 0 = ouvTeAEOTNG €idoug eTeepyaaiag = 0,90 (taxudiuAiaTipio > 5.000 m®/d)
e K = guvTeAEOTNG atTaiTnong TTPOaBeTWY £pywy = 1,00 (dveu TTpdoBETWY £pywV)
MNa tnv armeuBeiag ekmdvnon opIoTIKAG MEAETNG (Aveu ekmovnong lMpokatapkTikAg MeAETNG Kai
MpopeAéTng) AapBavetal, oupewva pe 10 apdpo YAP.1.2 Tou KIMAMY, 1moocooté 50% + 50% X
(15% + 35%) = 75% TnG avwTEPW AMOIPNG KI ETTOPEVWIG

HM1opiomic = HM x 75% = 312.808,37 €

MEAETH AEITOYPIIKOY ZXEAIAZMOY

H eviaia Ty mpoekTiywpuevng auoiBAg (AZ) yia 1o A&iToupyikd OxXedIaoud €yKATAOTACEWV

emegepyaaiag vepou uttoloyideTal, cuugwva ue 1o dpbpo YAP.18 tou KIMNAMY, Bdoel Tou TUTTOU:
NAZ =B x (YAP + HM) x 1« = 56.676,24 €

oTTOoU:

o YAP = gviaia TIuA TTPOEKTINWHEVNG AMOIBAG PEAETNG BIUNIOTNPIOU vEPOU

o HM = gviaia TIuA TTPOEKTINWHEVNG apoIBAS HeAéTNG HIM épywyv BiuAioTnpiou vepou

o [3 = ouvteAeoTng €idoug eykatdoTaong = 0,05 (yia eykaTaoTdoelg TTEEEpyaaiag vepou)

H avwtépw auoifry katavéueTal OTIC KaB’ UANV CUUMETEXOUOEG KATNYopieg UBPAUAIKNAG MEAETNG
(YAP2), nAekTpounxavoAoyikrg peAéTng (HM2) kal xnUIKOTEXVIKAG HEAETNG (XM) wg akoAoUuBwg:

o YAP2 =5% x N\¥ =2.833,81€

e HM2 =5% x AX =2.833,81 €

e XM1=90% x AZ = 51.008,62 €

MNa v armreuBeiag ekmdvnon opIoTIKAG MEAETNG (Aveu ekmovnong lMpokatapkTikAg MeAETNG Kai
MpopeAéTng) AapBavetal, oupewva pe 10 apdpo YAP.1.2 Tou KIMAMY, 11000016 50% + 50% X
(15% + 35%) = 75% TnG avwTEPW AMOIPNG KI ETTOPEVWIG

NZopiorkig = NE X 75% = 42.507,18 €
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H avwTépw auoifry katavéueTal OTIC KaB’ UANV CUUMETEXOUOEG KATNYopieG UOPAUAIKNAG MEAETNG
(YAP2), nAektpopnxavoAoyikng PeAéTng (HM2) kail XnUIKOTEXVIKAG MEAETNG (XM) WG akoAoUBwG:

o YAP2up0mkic = 5% X NZopiomnkic = 2.125,36 €

o HM2op0mkic = 5% X AZopionkic = 2.125,36 €

o XM1opomkic = 90% X AZopionic = 38.256,46 €

ITATIKH MEAETH

H trpoekTipwpevn apoify (ZTAT1) Tng oTtamikAg PEAETNG uTToAoyieTal, oUPQWva PE To GpBpo

OIK.2.1 Tou KIMNAMY Bdoel Tou TUTTOU:
STAT1 ={k+ p/[E x TAo x ZoT x ZBv x 100/(178,3 x 1)]"*} x 1,06 x E x TAo x £Bv X 20T X T«

>TAT1 =90.529,76€

o1TOU:

e K = guvTeAeoTnG Katnyopiag peAétng = 3 (kar. )

e | = OuvTeAEOTAG KaTnyopiag ueAéTng = 37 (kart. )

e E = E1 (emdveia umoysiwv defapevwyv) + E2 (em@dveia utépyeiwv de€.)= 1.500,0 m? +
2.600,0 m? = 4.100,0 m?

e TAo0 = Baoikn eviaia TR a@eTnpiag auoIBAg MEAETNG = 9,75

e >0T = ouvTeAeOTNG OTATIKAG MEAETNG = 0,70

e 3Bv = guvteAeoTng BapuTtntag = 0,50

MNa TNV ammeubeiag ekTTOvVnNon opIoTIKAG MEAETNG (Gveu ekmOvnong [lpopeAéTng) Aaupaveral,
oupgwva pe Ta apBpa OIK.5.5 kal OIK.5.15 Tou KIMAMY, 11000016 25% + 50% X 35% = 42,5% Tng
QVWTEPW AUOIBAG KI ETTOMEVWG

ETATopomic = ZTAT1 x 42,5% = 38.475,15€

TEYXH AHMOIMNPATHZHX
H TTpoeKTINWUEVN auoIB TWV TEUXWV dNPOTTPATNONG UTTOAoYileTal, oUPPwva Pe To apBpo MEN.7
Tou KIMAMY, wg mocooTd 8% TnG OUVOAIKAG OMOIBAG TwV UEAETWV YA TIG OTTOIEG OUVTACOOVTAI

TEUXN ONUOTTPATNONG.

Ta T1e0xn OnuompdTnoNng TNG OPIOTIKAG MEAETNG etrékTaong Tng E.E.N.I. Trepidaufdvouv T1a
akoAouba:

1. Texvikn Meprypagn

2. Texvikég Mpodiaypagég
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AvdAuon Tiywv
TigoAGyI0 MeAETNG
TipoAdyio Mpoopopdcg
Zuyypaoen YTTOXPEWOEWVY
MpouTtroAoyiopd MeAETNg

MpoutroAoyiouo MNpoc@opds Kai

© © N o g b~ w

Alokipuén Anuotrpaaciag.

H ouvoAiki auoifr] Twv JEAETWV yia TIG OTTOIEG OUVTAOCOVTal TEUXN ONMOTTPATNONG E£XEl WG
OKOAOUBWG:
T=YAP1 + YAP2 + HM1 + HM2 + XM1 + £TAT1 = 1.074.045,60 €

ZUpgwva pe 10 Gpbpo NEN.7.1 Tou KIMNAMY, n apoifn yia Tn ouvtagn Twv TEUXWV dNUOTTPATNONG
gival
TA=8%xT= 85.923,65 €

H avwtépw apoifr) katavéueTal avaAoyikad oTIG KA’ UANV CUUHETEXOUCEG KATNYOPiEG USPAUAIKAG
MEAETNG (YAP3), nAekTpounxavoAoyikig HeEAETNG (HM3), XNUIKOTEXVIKAG MEAETNG (XM2) Kal OTATIKAG
(ZTAT2) wg akoAoUBwG:

e YAP3 =41.007,65 €

HM3 = 33.592,93 €

XM2 = 4.080,69 €

STAT2 = 7.242,38 €

MNa TV armreuBeiag ekTovnon opIoTIKAG MEAETNG (Gveu ektrovnong MpokatapkTikig MeAETNG Kai
MPoueAETNG), N OUVOAIKN QUOIBr) TWV OPICTIKWY HEAETWV yia TIG OTToieg ouvtdooovTal TeuXn
ONMOTTPATNONG €XEI WG AKOAOUOBWG:
Toponkic = YAP 1 opiomnkic ¥ YAP 20001k + HM1opiomkic + HM20pi0mkie + XM1opiomicic + ZTAT 1opioniic
Topiomkic = 776.112,04 €

2Uh@wva pe 10 apbpo NEN.7.1 Tou KMAMY, n auoIfr] Twv TEUXWV dNUOTTPATNONG TNG OPIOTIKAG
MEAETNG etTékTaong Tng E.E.N.IM. givai
TAop|oT|Kr']g = 8% X Top|o"|'||(r‘|g = 62088,96 €

H avwtépw apoifr) katavéueTal avaAoyikad oTIG KA’ UANV CUUHETEXOUCEG KATNYOPieG USPAUAIKAG
MEAETNG  (YAP3opiomkic), NAEKTPOUNXAVOAOYIKAG MEAETNG (HM3opiomkic), XNMUIKOTEXVIKAG MEAETNG
(XM20p|0T|Kﬁ|g) Kal O'TGTIKrl]g (ZTAT20p|o'T|Kng) wg GKO)\Oljewg
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YAP3op0mkic = 30.755,73€
HM3opomic = 25.194,70 €
XM2op0mic = 3.060,52 €
STAT 20p0mric = 3.078,01 €

MEAETH NEPIBAAAONTIKQN ENINTQZEQN

O1 eykaraoTdoelg eTegepyaaiag vepou TTPog TTOon («SIUNIOTAPIa vepoU») dev TTepIAauBavovTal OTO
Kepdhaio ZT  (MepiBarrovTikég MeAéTeg) Tou KINAMY kai oupgwva pe 10 dpbpo MEP.2.7 Tou
KMAMY, n Tpoektipnon auoific tng MeAétng [lMepiBairovTikwy  Emmtwoewyv  (M.ILE.)
uttohoyiletal ye Baon 10 apbpo MNEN.4 Tou KIMAMY avaAoya e Tov avBpwTtoxpovo amaoyoAnong.

MNa 1N ouvragn g M.MN.E. amaiteital n amacxoAnon pnxavikou gutreipiag amo 10 wg 20 £€1n kai o
OTTAITOUPEVOG XPOVOG atracyoAnong avépxetar e duo (2) avBpwTtroufveg, dnAadr capdvta
Téoo€epelg (44) avBpwTronuépes. Zupewva pe 10 apBpo NEN.4 tou KIAMY, n TTPOEKTIUWMEVN
auoiBl A yia TNV TTOPOXN AveEAPTNTWY UTTNPECIWY MPNXavikou euTtreipiag amd 10 wg 20 £€1n
avépxetal oe 450,00 supw/avBpwTronuépa Ki €TTOPEVWGS N TTPOEKTIMWMEVN apoIfn (MEP) yia tn
M.M.E. giva

MEP =44 x 450 x 1« = 24.215,40 gupw

ZAY.-QAY.
H mpoekTiywpevn apoin (ZAY) yia tn ouvtagn peAéTng Z.ALY. — @.ALY. utrohoyileTal, CUPNQWVQ PE
10 dpBpo NEN.6 Tou KIMAMY, Bdoel Tou TUTTOU
ZAY = ZAi x B X Tk
OTToU:
e A = 0UVOAO TTPOEKTIHWHEVWY QUOIBWYV YIa OAEG TIG KATNYOPIEG HEAETWOV
e B = ouvTeAeaTAC aPOIBAG £TTi TOIG €KATS (%) = K + [ /[ZAi /(175 x T)] 3
e K =guvteAeotg = 0,40

e = ouvTteAeoTn¢ = 8,00

H ouvoAikf) apoifr) Twv HEAETWV yia OAEG TIG KATNYOPIEG EAETWV £XEI WG OKOAOUBWG:
A =T+ TOM+TEQT + MNEP =1.131.534,99 €

O ouvTteAeoTAG apoIBng B eTTi TOIG €KaTO (%) avépxeTal o€
B=k+ pu/[ZA /(175 x 14)]"® = 0,86%
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2UPQWVa JE Ta AVWTEPW, N TTPOEKTIMWUEVN apolBr) (ZAY) yia Tn ouvtagn neAETNG Z.AYY. — O.ALY.
gival ZAY = 11.901,26 €

H avwtépw apoifr) katavéueTal avaAoyikad oTIG KA’ UANV CUUHETEXOUCEG KATNYOpPieG USPAUAIKAG
MEAETNG (YAP4), nAekTpounxavoAoyikig HEAETNG (HM4), XnNUIKOTEXVIKAG MEAETNG (XM3) Kal OTATIKAG
MEAETNG (ZTAT3) wg akoAoubwg:

YAP4 = 5.679,94 €

HM4 = 4.652,95 €

XM3 = 565,22 €

>TAT3 =1.003,15 €

MNa tnv armreuBeiag ekmdvnon opIoTIKAG MEAETNG (Aveu ekmovnong lMpokatapkTikAg MeAETNG Kai
MpoueAETNG), N GUVOAIKR auoIfr] YIa OAEG TIG KATNYOPIEG MEAETWV £XEI WG AKOAOUBWG:
ZAi OPIOTIKAG = Top|o"|'||(r’]g + TOI-I + I-EQT + I-IEP = 833601 ,43 €

O ouvTteAeoTAG apoIBng B eTTi TOIg £KaTO (%) avépxeTal o€
B =K + lJ /[ZA| op|o'r||<r’]g /(175 X TK)]1/3 = 0,91%

ZUPQWVa PE T AVWTEPW, N TTPOEKTIMWUEVN apoiBr) (ZAY) yia Tn ouvtagn peAETng Z.AY. — O.ALY.
EiV(XI ZAYOpIUTIKﬁg = 9277,40 €

H avwtépw apoifr) katavéuetal avaAoyiKa OTIG KOO’ UANV CUUUETEXOUOEG KATNyopieg UOPAUAIKAG
MEAETNG  (YAP4opiomkic), NAEKTPORNXAVOAOYIKAG MEAETNG (HM4opomiic), XNMIKOTEXVIKAG MEAETNG
(XM3opiomkic) Kal oTOTIKAG HEAETNG (ZTAT 3opiomkic) WG AKOAOUBWG:

* YAP4opomn = 4.595,55 €

o HM4opomkic = 3.764,62 €

o XM3opiorkig = 457,31 €

o ZTAT3opiomkic = 459,92 €
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NMPOrPAMMA MNMOIOTHTAXZ MEAETHZ
H apoii oovraéng Ttou [lpoypduuatog Moidtntag MeAétng treplAauBdaveral avnypévn otnv

TTPOCPOPA& TOU avadOxou.

AMNAITOYMENA NTYXIA

Ta amrairoUpeva TITUXia avd Katnyopia JEAETNG £XOUV WG aKOAOUBWG:

Totmroypa@Ikn HEAETN
H ouvoAIKA TTPOEKTINWUEVN auoIBA TNG TOTTOYPAPIKAG MEAETNG avépxeTal o TOIM = 6.408,52 €,
aTTaIToUPeEVn Katnyopia MPeAETNTIKOU TrTuxiou eival n kat. 16 (MeAéteg Totmoypagiag) kal n

aTTaItoupevn Tagn HEAETATIKOU TTTUXiOU, oUP@wva e 1o M.A. 138/2009, cival A™ kai dvw.

FewTeXVIKN HEAETN
H ouvoAIKA TTPOEKTINWUEVN apoIBr TNG YEWTEXVIKNAG MEAETNG avépxeTal oe TEQT = 26.865,47 €,
OTTAITOUMEVN KaTnyopia JEAETNTIKOU TrTUYXiou gival n kat. 21 (MlewTexvikEG MeAéTeg kKal 'Epeuveg) kal

N aTTAITOUMEVN TAEN MEAETNTIKOU TTTUXiOU, oUh@wva pe 1o MN.A. 138/2009, civar A" kal avw.

Y3pauAiki HEAETN

H ouvoAIKf TTPOEKTIHWMPEVN auoIfr} TNG UdPAUAIKNG PEAETNG avépxeTal o YAP = YAP1 + YAP2 +
YAP3 + YAP4 = 559.283,18 €, amaitouuevn Katnyopia PEAETNTIKOU TITuXiou eival n kat. 13
(MeAéteg Yopauhikwy Epywv) kal n atrairouuevn 1agn PEAETNTIKOU TITUYXiOU, OUPQWva e To TLA.
138/2009, cival A" ka1 dvw.

HAekTpopunxavoAoyikr MEAETN

H ouvoAIKA TTPOEKTINWMPEVN apOoIBr) TNG NAEKTPOUNXAVOAOYIKAG HEAETNG avépxeTal o€ HM = HM1 +
HM2 + HM3 + HM4 = 458.157,51 €, n ammaitoUuevn Kartnyopia PEAETNTIKOU TITUXiou €ival n kart. 9
(MeAéteg MnxavoAoyikég, HAekTpoAoyikéG, HAEKTPOVIKEG) Kal n ammaIToUMevn TAEN MEAETNTIKOU

TITuXiou, aUp@wva pe 1o M.A. 138/2009, cival E".

XnUIKOTEXVIKN HEAETN

H ouvoAIKA TTPOEKTIMWMEVN AMOIRN TNG XNUIKOTEXVIKAG WEAETNG avépxeTal o XM = XM1 + XM2 +
XM3 = 55.654,53 €, ammaitouuevn Katnyopia PHEAETNTIKOU TTTuyiou €ival n kat. 18 (MeAéteg XnuIkng
Mnxaviknig kal Xnuikwy EykataoTtdoewyv) Kal N arraitoupevn Tagn MeAETNTIKOU TTTUXiOU, oUMQWVa
pe o M.A. 138/2009, cival I kal dvw.
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ZTATIKA MEAETN

H ouvoAIKA TTpoeKTIMWMEVN apoIBh TG oTaTIKNAG MEAETNG avépxeTal o ZTAT = ZTAT1 + ZTAT2 +
2TAT3 = 98.775,29 €, amraitouuevn KaTnyopia WEAETNTIKOU TITUXiou e€ival n Kat. 8 (ZTATIKEG
MeAETEG) Kau n aTTaITOUMEVN TAEN MEAETNTIKOU TITUYXiOU, cUM@wva e To TL.A. 138/2009, eival [ kai

avw.

Mep1BaAAovTiKR HEAETN
H ouvoAIKr TTpOEKTIHWMEVN apoIBn TNG TTEPIBAANOVTIKAG MEAETNG avEpxeTal o€ TEP = 24.215,40 €,
aTTaIToUPEVN Katnyopia PEAETNTIKOU TrTuXiou eival n kat. 27 (MepiBaAlovTtikég MeAETEG) Kal n

aTTaIToupevn Tagn HEAETATIKOU TTTUXIOU, oUP@wva e 1o M.A. 138/2009, civar A™ kai dvw.

O1 KaAOUPEVEG KATNYOPIES Kal TAGEIG TITUXIWV £XOUV WG aKoAoUBWG:

A/A KAT. KATHIOPIA NTYXIOY TA=H NTYXIOY

8 2TOTIKEG MeAETEG I kar dvw

9 MeAETeEG MnXavOAOYIKEG, £
HAekTPOAOYIKEG, HAEKTPOVIKEG

13 MeAéTeg YOpauhikwyv ‘Epywv A" kal dvw

16 MeAéTeg TotToypa@iag A’ kal dvw

MeAéTeg XnuikAg Mnxavikng Kai
18 I kal dvw
XnuIKwv EykataoTtadoewy

21 MewTtexvikéG MeAéTeg Kal ‘Epeuveg A" kai dvw

27 MepiBaAAovTikéG MeAéTeg A" kai dvw

AMOIBH OPIZTIKHZ MEAETHZ
H apoifr) TnG opIoTIKAG HEAETNG avd KaTnyopia HEAETNG £XEI WG AKOAOUBWG:

Tomroypa@iki peAETN
H ouvoAIKA TTPOEKTINWMEVN AMOIPRH TNG TOTTOYPAPIKNG MEAETNG avEpxeTal o€ TOIM = 6.408,52 €.

FewTeXVIKN HEAETN

H ouvoAIKA TTPOEKTINWMEVN AMOIPRN TNG YEWTEXVIKAG MEAETNG avépyxeTal oe TEQT = 26.865,47 €.
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Y3pauAiki HEAETN
H ouvoAiK TTpoeKTIHWPEVN apoIfBr) TNG opIoTIKAG USPAUAIKAG HEAETNG avépxeTal 0€ YAPoponkic =
YAP1ODIGTIKF']§ + YAP20p|o'T|Kr']g + YAPSOpIO‘TIKﬁg + YAP4OpI0TIKr']§ = 41 9797,98 €

HAekTpopunxavoAoyiki HEAETN
H OuvoAIKA TTPOEKTINWUEVN aAPOIBA TNG OPIOTIKAG NAEKTPOPNXAVOAOYIKNG MEAETNG avépXETal O€
HMopmmKﬁg = HM10p|0TlKr’]g + HMZOploTlKr’]g + HM30p|0TlKr’]g + HM4op|chﬁg = 343893,05 €.

XnUIKOTEXVIKN HEAETN
H OuvoAIKr TTPOEKTINWMPEVN QPOIRA TNG XNMIKOTEXVIKAG MEAETNG avEPXETAl 0€ XMopionkic = XM opiomiic
+ XM20p|o‘1|Kﬁg + XM30pI0TIKﬁ§ = 41 774,29 €

ZTOTIKA MEAETN
H OUVOAIKR TTPOEKTINWUEVN AMOIBr TNG OPICTIKAG OTATIKAG MEAETNG avépxeTal 0€ ZTAToponkie =
ZTAT1OploTlKﬁ§ + ZTAT20p|o'T|Kﬁg + ZTAT3OPIO'TIKﬁg = 4201 3,08 €

MepiBaAAovTiKA PEAETN
H ouvoAIKr TTpoeKTIHWPEVN auoIBr} TNG TTEPIBAANOVTIKNG HEAETNG avépxeTal o€ NMEP = 24.215,40 €.

AIKAIQMA NPOAIPEXHZ

MpoBAétTeTal Sikaiwua TTpoaipeong, cUP@wva Pe TNV TTap. 1 Tou apBpou 132 Tou N. 4412/2016,
MEXpl 20% TOU OUVOANIKOU TTPOUTTOAOYIOUOU TNG TTPOEKTIMWMEVNG AMOIBAG TNG MEAETNG YIO
otroladATToTE dATTAVN TTPOKUWEl, N oTroia dev PTTopei va KaAu@Bei atmd Ta ampoOBAETTTa, WG
OKOAOUBWG:

e [0 TPOCOETEG TOTTOYPAPIKEG EPYATIES

o [0 TTPOCOETEG YEWTEXVIKEG EPEUVEG

e [a mpooaufnon Tou eEUTTNPETOUPEVOU TTANBUGOU

e [a Tpooaufnon TNG ETIPAVEIAG TWV ATTAITOUPEVWY OEEAUEVIIV

o [a dlagopoTToincn TNG UWPOUETPIKAG B€0NG Twv deCapevwv (aTTd UTTOVEIEG OE UTTEPYEIEG)

o [1a TpboBEeTN YEAETN PIOUNXAVIKWYV KTIPIWV TTEPAV TWV UPICTAUEVWV.
MNa Tov TTPOCdIopICKO TNG daTTdvng TnNg €Pyaciwv TTOU cuuTrepIAauBdvovTal oTa SIKAIWPATO
TTpoaipeong epapudlovial K&GBe @opd Ta avrioToixa Gpbpa Tou KIMAMY kai o1 TTpoo@epbeioeg

TEKPOPTEG EKTITWOEIG YIA TNV AVTIOTOIXN KATNYOPIa HEAETNG TTOU €XEI TTIPOOPEPEI O AVADOXOG.

AMPOBAENTA
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MpoBAétTovTal ampOBAeTTTa 15% TOU GUVOAIKOU TTPOUTTOAOYICHOU TNG TTPOEKTIMWHEVNG APOIBAG TNG

MEAETNG, oUPQWVA JE TO €dd@Io a) TNG TTap. 8 Tou apBpou 53 Tou N. 4412/2016.

MPOYMNOAOINZMOZ OPIZTIKHZ MEAETHE
O mrpoUTTOAOYIONOG TNG HEAETNG €XEI WG AKOAOUBWG:

MEAETH NOZzO (€)
2TOTIKA PEAETN (KaT. 8) 42.013,08
HAekTpounxavoAoyikr JeAETN (KaT. 9) 343.893,05
YOpauAikr ueAETN (KaT. 13) 419.797,98
Totroypa@ikr) JEAETN (KaT. 16) 6.408,52

XnNUIKOTEXVIKA MEAETN (KaT. 18) 41.774,29
ewTeXVIKN MEAETN (KaT. 21) 26.865,47
MepiBaAAovTIKR PEAETN (KaT. 27) 24.215,40
Zuvolo 1 904.967,79
ATTpOBAeTTa 15% 135.745,17

20voAo (dveu Tpoaipeong) 1.040.712,96
®.M.A. 24% 249.771,11

FENIKO ZYNOAO (dveu rpoaipeong) 1.290.484,07

ZU0voAo (dveu Trpoaipeong) 1.040.712,96
Aikaiwpa TTpoaipeong 174.287,04

20volAo (ue rpoaipeon) 1.215.000,00
®.M.A. 24% 291.600,00

FENIKO ZYNOAO (ue mrpoaipeon) 1.506.600,00
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NMAPAPTHMA

AE=AMENEZ YTNOTEIEZ

AIAZTAZEIZ OAIKO
MONAAA APIOMOZ
KATOWHZ (m x m) EMBAAON (m?)
Kpokido-kabi¢non D=30,0m 1 =710,0
AlOAion 2x35mx14,0m 6 = 590,0
NAoird = 200,0
ZYNOAO 1.500,0
AE=AMENEZ YNEPFEIEZ
AIAZTAZEIZX OAIKO
MONAAA APIOMOZ
KATOWHZ (m x m) EMBAAON (m?)
Aefapevh amobrkeuang dIVAICUEVOU VEPOU 37,0mx70,0m 1 =~ 2.600,0
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